



## 迪士尼动画《疯狂动物城》今天上映 动物大冒险 据说笑点非常密



**本报讯** 昨天,迪士尼动画电影《疯狂动物城》在郑州举行看片会,影片由《魔发奇缘》导演拜恩·霍华德、《无敌破坏王》导演里奇·摩尔联手执导,讲述了兔子朱迪和狐狸尼克联手破获了动物城一桩失踪案的故事。电影凭借频繁的笑点和戳人心窝的萌点,收获现场观众的好评,就连在场的成年粉丝都看得津津有味。有业内人士估计,《疯狂动物城》这次有望斩获3亿元左右的票房。影片将于3月4日与北美同步上映,有2D、3D、IMAX3D、中国巨幕等多种版本。

继在中国及全世界都好评如潮的《冰雪奇缘》《超能陆

战队》之后,迪士尼动画这次“脑洞大开”为观众带来《疯狂动物城》——人类从未存在,哺乳动物们自己演变进化,在高科技的现代大都会“动物城”里,演绎了一出疯狂爆笑又惊心动魄的伟大冒险。虽然个头有大有小,但动物们和谐共处,有的在玩手机,有的在喝咖啡,有的在看报纸,憨态可掬的动物不时戳中萌点,令人捧腹,影片欢快十足的冒险喜剧风格令观众不知不觉也投身到这座动物大都会中。

其中有一幕是兔朱迪与狐狸尼克到车管所查一个车牌号码,结果大排长龙,因为办事员都是动作慢吞吞的树懒。而名叫闪电的树懒是所

有树懒里动作最快的一个了,可就是这样,一句话还要分成好几段说,把性子急的兔朱迪急得半死。更好笑的是,当狐狸尼克给闪电讲了一个笑话,闪电足足用了10秒钟才露出笑容,把观众们看得哈哈大笑。

《疯狂动物城》的幕后团队十分强大,起用的是迪士尼一大批经验丰富的“老人”,比如拜恩·霍华德曾以动画师身份参与《风中奇缘》《花木兰》等多部影片制作,近两年则亲自担任导演,执导了《闪电狗》《魔法奇缘》等。

郑州晚报记者 崔迎实习生 王世瑾

## 首届中国考古学大会 5月在郑州召开

开放式会议市民也可听会

**本报讯** 记者昨日从市文物局获悉,经中国考古学会第六届理事会第六次常务理事会议决定,首届中国考古学大会将于5月21至23日在郑州召开。届时将组织开展学术报告、参观考察、专家讲座等活动,面向公众开展考古学普及。

此次大会由中国考古学会主办,中华之源与嵩山文明研究会、河南省文物考古学会承办,河南省文物考古研究院、郑州市文物考古研究院、郑州嵩山文明研究院协办,是中国考古界一次学术盛会,也是中国考古学诞生近百年来首次举办的国际性高端学术会议。郑州作为河南省省会,地处华夏腹地,是中国五千年灿烂文明的核心地区,重大考古发现、重要

研究成果层出不穷,对中国考古学的肇始和发展起到了无可替代的推动作用。首届考古学大会在郑召开,将有助于国内外专家学者了解郑州的考古发掘和研究成果,认识郑州在考古学方面的积极贡献和重要地位。

据了解,本次大会将邀请知名考古学专家出席大会并演讲,围绕会议宗旨,就旧石器考古、新石器考古、夏商考古、秦汉考古、三国至隋唐考古等13个专业展开学术探讨。大会为开放式会议,还将组织开展学术报告、参观考察、专家讲座等活动,面向公众开展考古学普及,欢迎大专院校学生及考古爱好者听会。

郑州晚报记者 董艳竹

## 郭敬明再执导筒,这次是电视剧 陈学冬欧阳娜娜谱“夏日恋曲”

凭借电影《小时代》系列成功晋身导演的郭敬明首度进军电视荧屏,携《小时代》核心班底打造时尚剧《是!尚先生》。该剧目前在深圳开机拍摄,郭敬明偕主创陈学冬、欧阳娜娜、郭君梅、翁虹等亮相。

此次郭敬明导演的《是!尚先生》将向年轻人展示最时尚最流行的元素。陈学冬将演绎帅气多金又敏感的男主角“高冷继承者”尚铂燃,他自曝为了这个角色准备了160余套衣服。欧阳娜娜参加综艺节目《女神来了》

人气飙升,此次她出演女主角鹿小葵。她坦言,跟一众帅哥及前辈合作,让她倍感压力的同时又跃跃欲试,信心满满,“首次跟冬冬哥哥合作,希望他能多多关照。”导演郭敬明则在一旁调侃道,“应该叫冬冬叔叔。”此外,汪铎、任言恺、张可昀、彭心晨等颜值鲜肉也将在戏中担任重要角色。开机仪式上,郭君梅更是赤脚登场,她说,为能使自己饰演的角色符合时尚女魔头的形象,自备了60多套衣服,将和陈学冬一较高下。语蔓



## 经过“冰窟救人” 梁家辉佟大为变生死之交 两人主演的《冰河追凶》定档

日前,由梁家辉、佟大为、周冬雨等主演的《冰河追凶》在京举行“倒春寒”定档发布会。梁家辉零下40°C湿身跳冰河,佟大为冰面爬行全身无知觉,两人也因经历惊险结成生死之交。

《冰河追凶》讲述在零下40°C极寒之地,以梁家辉、佟大为为首的“追凶者”深入无人冰河,追查真凶、寻找真相的故事。电影先导预告片,在看似平静的冰河,一场极寒之下撼人的命案悄然发生,除了有“电锯破冰”、“冰

下藏尸”等令人战栗的犯罪画面,“冰上飞车”“水下救人”等不同于以往犯罪电影的追凶手段初露端倪。谈起角色时,梁家辉称自己首次挑战内地警察角色,与佟大为逐渐发展为生死搭档。佟大为称两人之所以成为“生死之交”,是因为共同经历了“冰上飞车”“冰窟救人”等惊险十足的缉凶瞬间。佟大为则真情吐露“警察梦”:“从事交警工作的父亲出事(植物人)以后,更希望当警察肩负起保护家人的责任。”

对于时隔8年再次合作,化身生死搭档的梁家辉与佟大为都透露,除了电影中英雄相惜的对手戏非常好看,拍高难度戏时互相激发的演技则是另一大看点。现场还公布了有关拍摄环境的极寒数据,梁家辉零下40°C湿身跳冰河,佟大为冰面爬行全身无知觉。魏晨透露梁家辉为了指导他表演,半身泡在冰水中长达十几分钟,梁家辉直言实拍是对自己和观众的交代,也是对自己表演的信心。该片将于4月15日上映。王静

## 《中国好歌曲》今晚“盲选”收官 陈奕迅的“御用” 鹿晗的“御用” 都来了

央视三套《中国好歌曲》第三季将于今晚(4日)“盲选”收官,每位导师将收录12首原创歌曲,羽·泉仅剩最后一个名额,陶喆还有两个名额,范晓萱紧随其后还剩3个名额,刘欢选歌相当谨慎,剩下4个席位。这期节目鹿晗幕后作词人、陈奕迅御用创作人纷纷涌现。

相比前两季,本季幕后作曲人以及成熟歌手数量颇多,刘维、黄晓宁、满江、牛奶咖啡等。本周五晚,“大牌歌手党”再添新成员,陈奕迅的御用创作人符致逸低调参赛。过去的十几年,他一直身居幕后为别人写歌,如今他尝试转向幕前,“这个舞台是我第一次身为全职的音乐人来参加,我真的想试一试自己能否在舞台上打动每一位观众。”他在现场自弹

钢琴,深情演绎写给自己的歌《再见》,沉着稳健的唱功打动刘欢。

此外,当红“小鲜肉”鹿晗的幕后作词人朱婧汐竟然也来参加比赛。她带来新歌《心碎大道》具有浓厚的实验电子色彩,刘欢连声赞扬:“旋律不花哨,用最简单的方式反而让人记住。”朱婧汐15岁就开始做音乐,却没有专门学习过音乐。媛媛

